Problema. Leer las líneas de un archivo y escribirlas al revés (1º la última, 2º la penúltima, ..., última la 1ª).

Indicación. Use un Stack (Pila) que es un contenedor que opera con el principio LIFO (Last In First Out), es decir, el último elemento que ingresa es el primero que sale. 

Operación
significado

new Stack()


void push(String x)
                   x



String pop( )


void reset( )


boolean empty( )
         ¿                  ?



boolean full( )
        ¿                   ?



BufferedReader A = new BufferedReader(

                   new FileReader(“archivo.txt”));

Stack s = new Stack();

//leer líneas y guardarlas en un stack

String linea;

while (linea=A.readLine()) != null  &&  !s.full())

  s.push(linea);

//sacar y escribir líneas de Stack

while( !s.empty() )

  System.out.println( s.pop() );

Representación de un Stack con un arreglo

Ejemplo:


  C                        a[0]      


  B                                                     n=3       N=100

  A


class Stack

{


protected String[]a;


protected int n;


protected static final int N=100;


public Stack()


{



a = new String[N];



n = 0;


}


public void push(String x)


{



a[n++] = x;


}


public String pop()


{



return a[--n];


}


public boolean empty()


{



return n == 0;


}


public boolean full()


{



return n >= N;


}


public void reset()


{



n = 0;


}

}

Representación de un Stack con una lista enlazada

¿lista enlazada?

· Nº indeterminado de elementos (nodos) distribuidos en la memoria

· Cada nodo contiene un valor y un enlace (referencia) al siguiente nodo

· La referencia al primer nodo se mantiene en un lugar especial (primero, cabeza)

· El último nodo contiene una referencia con el valor null

Ejemplo:



  C


  B


  A
 null

primero

valor
sgte

valor
sgte

valor
sgte

class Stack

{


protected Nodo primero


public Stack()


{



primero = null;


}


public void push(String x)


{



primero = new Nodo(x, primero);


}


public String pop()


{



String aux = primero.valor;

        
primero = primero.sgte;



return aux;


}


public boolean empty()


{



return primero == null;


}


public boolean full()


{



return false;


}


public void reset()


{



primero = null;


}

}

class Nodo{


public String valor;


public Nodo sgte;


public Nodo(String x,Nodo y){ valor=x; sgte=y;}

}
Problema. Simular una cola de atención de clientes de acuerdo al siguiente diálogo:

Eventos: 1=llegada de cliente, 2=atención de cliente, 0=fin de eventos

Evento ? 1

Cliente? A


Evento ? 1

Cliente? B

Evento? 2

Se atiende a cliente A

Evento ? 1

Cliente? C

...

Evento? 0 

Indicación. Use una Queue (Cola) que es un contenedor que opera con el principio FIFO (First In First Out), es decir, el primer elemento que ingresa es el primero que sale. 

Operación
significado

new Queue()


void enque(String x)
                                             x

                            

String deque( )


void reset( )


boolean empty( )
         ¿                     ?



boolean full( )
        ¿                   ?



Queue q = new Queue();

ciclo: while(true){

  char evento = S.leerChar(“evento?”);

  switch(evento){

  case ‘0’: break ciclo;

  case ‘1’: 

    if( q.full() ) 

      System.out.println(“cola llena”);

    else

      q.enque( Teclado.leerString(“cliente?”) );

      break;

  case ‘2’: 

    if(!q.empty())

      System.out.println(“se atiende a “+q.deque());

    break;

  case default: System.out.println(“evento incorrecto”);

  }
}      
A


B


C











